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CONCEJO DE BOGOTÁ DISTRITO CAPITAL 
Período Constitucional 2020-2023 

 
 

COMISIÓN PRIMERA PERMANENTE DEL PLAN DE DESARROLLO Y 
ORDENAMIENTO TERRITORIAL 

 
 
ACTA:      021  
LUGAR:      Recinto los Comuneros  
FECHA:      09 de mayo de 2022  
HORA DE INICIACIÓN:    9:25 a.m.  
HORA DE FINALIZACIÓN:    11:54 a.m.  
PRESIDENTA:     H.C. Ana Teresa Bernal Montañez  
SUBSECRETARIA (E):    Ana María Bernal Cruz  
 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1.  Registro electrónico de concejales y verificación del quórum  
 
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día  
 
3. lectura, discusión y aprobación de proposiciones  
 
4. Discusión de proyectos de Acuerdo; Primer Debate del Proyecto de Acuerdo: Priorizado 
133 de 2022: “Por medio del cual se nombra “Estado de Palestina” a la calle 86 entre en el 
tramo comprendido entre la carrera 7 y carrera 11, en Bogotá D.C.” Autores: Bancada 
Partido Colombia Humana –UP-, H. C. Ana Teresa Bernal Montañez. Coautoría Hs. Cs. 
María Clara Name Ramírez, Samir José Abisambra Vesga. Ponentes: Hs. Cs. Andrés Darío 
Onzaga Niño, Rolando Alberto González García (Coordinador). Invitados: Nicolás Francisco 
Montero Domínguez, Secretario Distrital de Cultura, Recreación y Deporte; Henry 
Rodríguez Sosa, Director General de la Unidad Administrativa Especial Catastro Distrital; 
Alexander Reina Otero, Director del Instituto Distrital de la Participación y Acción Comunal; 
Jorge Enrique García Suárez, Contralor de Bogotá D.C. (E); Julián Enrique Pinilla Malagón, 
Personero Distrital; Ramón Eduardo Villamizar Maldonado, Veedor Distrital (E). 
5. COMUNICACIONES Y VARIOS 
 

DESARROLLO 
 

1. LLAMADO A LISTA DE CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.  
 
Se inicia el registro de los honorables concejales miembros de la comisión; se registran los 
honorables concejales miembros de la Comisión del Plan: HUMBERTO RAFAEL AMÍN 
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MARTELO, ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ, DORA LUCÍA BASTIDAS UBATE, 
ARMANDO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, LUIS CARLOS LEAL ANGARITA, ÁLVARO JOSÉ 
ARGOTE MUÑOZ, ANDRÉS DARÍO ONZAGA NIÑO, RUBÉN DARÍO TORRADO 
PACHECO Y MARISOL GÓMEZ GIRALDO. 
 
La Secretaria informa que se han registrado nueve (09) Honorables Concejales, por tanto, 
existe quórum decisorio 
 
De otras comisiones se registran los honorables concejales: MARÍA CLARA NAME 
RAMÍREZ, ÁLVARO ACEVEDO LEGUIZAMÓN, MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA, 
LIBARDO ASPRILLA LARA, MANUEL JOSÉ SARMIENTO ARGUELLO, CARLOS 
ALBERTO CARRILLO ARENAS, CELIO NIEVES HERRERA, JUAN JAVIER BAENA 
MERLANO. 
 
En el transcurso del llamado a lista se registraron los honorables concejales JAVIER 
ALEJANDRO OSPINA RODRÍGUEZ, MARCO FIDEL ACOSTA RICO, ATI QUIGUA 
IZQUIERDO, LUZ MARINA GORDILLO SALINAS.  
 
De otras comisiones se registraron los honorables concejales: SAMIR JOSÉ ABISAMBRA 
VESGA, DIANA MARCELA DIAGO GUAQUETA, JULIÁN ESPINOSA ORTIZ, JUAN 
FELIPE GRILLO CARRASCO, SAMUEL BENJAMÍN ARRIETA BUELVAS, PEDRO JULIÁN 
LÓPEZ SIERRA. 
 
En el segundo llamado a lista se registra la asistencia de los concejales integrantes de la 
Comisión Primera del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial: MARÍA FERNANDA 
ROJAS MANTILLA, ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA. 
 
Y de otras comisiones los honorables concejales: MARÍA SUSANA MUHAMAD 
GONZÁLEZ, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA MAYA, VENUS ALBEIRO SILVA GÓMEZ, 
NELSON ENRIQUE CUBIDES SALAZAR, FABIÁN ANDRÉS PUENTES SIERRA, DIEGO 
ANDRÉS CANCINO MARTÍNEZ, EMEL ROJAS CASTILLO, GLORIA ELSY DÍAZ 
MARTÍNEZ, EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO, DIEGO GUILLERMO LASERNA ARIAS, 
MARTÍN RIVERA ALZATE, JORGE LUIS COLMENARES ESCOBAR, CÉSAR ALFONSO 
GARCÍA VARGAS, OSCAR JAIME RAMIREZ VAHOS, HEIDY LORENA SÁNCHEZ 
BARRETO, JULIÁN DAVID RODRÍGUEZ SASTOQUE. 
 
De las entidades y los organismos de control se registró a los siguientes funcionarios 
NICOLÁS FRANCISCO MONTERO DOMÍNGUEZ, SECRETARIO DISTRITAL DE 
CULTURA, RECREACIÓN Y DEPORTE; HENRY RODRÍGUEZ SOSA, DIRECTOR 
GENERAL DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA ESPECIAL CATASTRO DISTRITAL; 
ALEXANDER REINA OTERO, DIRECTOR DEL INSTITUTO DISTRITAL DE LA 
PARTICIPACIÓN Y ACCIÓN COMUNAL; JORGE ENRIQUE GARCÍA SUÁREZ, 
CONTRALOR DE BOGOTÁ D.C. (E); JULIÁN ENRIQUE PINILLA MALAGÓN, 
PERSONERO DISTRITAL; RAMÓN EDUARDO VILLAMIZAR MALDONADO, VEEDOR 
DISTRITAL (E). 
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2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
 
La Presidenta somete a consideración el orden del día, previa lectura por parte de la 
Secretaria.  
 
La secretaria certifica que ha sido aprobado el orden del día en votación ordinaria siendo 
las 9:32 a.m.  
 
3. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES  
 
La secretaria informa que hay tres proposiciones radicadas, la Presidenta ordena iniciar su 
lectura para someterlas aprobación de los miembros de la Comisión  
 
1-Tema “Comparendos, Cámaras de Seguridad y Foto-Multas en Bogotá.”, Citado; S.D. 
Movilidad; invitados: Personería, Veeduría, Contraloría, el cuestionario consta de (8) 
preguntas; presentada por los Hs. Cs. Marco Fidel Acosta Rico, Emel Rojas Castillo; 
Bancada Partido Político Colombia Justa Libres, una vez leída, la secretaria certifica que 
ha sido aprobada.  
 
2-Tema “Bogotá: en Arriendo y en Venta”, Citados; S.D. Hacienda, S.D. Planeación, S.D. 
Desarrollo Económico, S.D. Hábitat, S.D. Movilidad; invitados Personería, Veeduría, 
Contraloría; el cuestionario consta de (09) preguntas; presentada por los Hs. Cs. Nelson 
Enrique Cubides Salazar, Gloria Elsy Díaz Martínez; Bancada Partido Político Conservador 
Colombiano, una vez leída, la secretaria certifica que ha sido aprobada.  
 
3-Tema “Servicio de Luz, Energía en Bogotá y Soterramiento Redes”, Citados: S.D., 
Gobierno, UAESP, ENEL CODENSA, S.D. Planeación; invitados Personería, Veeduría, 
Contraloría; el cuestionario consta de (14) preguntas; Hs. Cs. Dora Lucia Bastidas Ubate, 
Luis Carlos Leal Angarita, Bancada Partido Alianza Verde, una vez leída, la secretaria 
certifica que ha sido aprobada.  
 
4. DISCUSIÓN DE PROYECTOS DE ACUERDO; Primer Debate del Proyecto de Acuerdo: 
Priorizado 133 de 2022: “Por medio del cual se nombra “Estado de Palestina” a la calle 86 
entre en el tramo comprendido entre la carrera 7 y carrera 11, en Bogotá D.C.” Autores: 
Bancada Partido Colombia Humana –UP-, H. C. Ana Teresa Bernal Montañez. Coautoría 
Hs. Cs. María Clara Name Ramírez, Samir José Abisambra Vesga. Ponentes: Hs. Cs. 
Andrés Darío Onzaga Niño, Rolando Alberto González García (Coordinador). Invitados: 
Nicolás Francisco Montero Domínguez, Secretario Distrital de Cultura, Recreación y 
Deporte; Henry Rodríguez Sosa, Director General de la Unidad Administrativa Especial 
Catastro Distrital; Alexander Reina Otero, Director del Instituto Distrital de la Participación y 
Acción Comunal; Jorge Enrique García Suárez, Contralor de Bogotá D.C. (E); Julián 
Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Ramón Eduardo Villamizar Maldonado, Veedor 
Distrital (E). 
 
La Presidenta da la bienvenida al Embajador de Palestina y a los delegados que hacen 
presencia en el recinto. 
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La Presidenta le concede el uso de la palabra al concejal, ANDRÉS DARÍO ONZAGA NIÑO, 
inicia con la presentación de ponencia al proyecto Priorizado 133 de 2022: “Por medio del 
cual se nombra “Estado de Palestina” a la calle 86 entre en el tramo comprendido entre la 
carrera 7 y carrera 11, en Bogotá D.C.”, al cual se le presentó ponencia positiva con 
modificaciones, es un proyecto que refuerza la continua lucha por los derechos humanos, 
la legitimidad de las instituciones y la justicia de inclusión de todos los pueblos, que sea un 
ejemplo para las generaciones venideras, es un proyecto que tiene varios antecedentes en 
la Corporación, por ultimo presenta las modificaciones propuestas. 
 
La Presidenta le concede el uso de la palabra al concejal, ROLANDO ALBERTO 
GONZÁLEZ GARCÍA, , es un proyecto que se ha presentado en varias ocasiones, espera 
que se sumen las diferentes Bancadas para que sea un Proyecto de toda la Corporación, 
explica La finalidad y la historia entre ambas Naciones, ya que Colombia reconoció a 
Palestina como Estado, presenta un video sobre el sector, e informa que presentó Ponencia 
Positiva al Proyecto de Acuerdo: Priorizado 133 de 2022: “Por medio del cual se nombra 
“Estado de Palestina”. 
 
El Presidente le concede el uso de la palabra a la concejala ANA TERESA BERNAL 
MONTAÑEZ, inicia su presentación sin sonido.  Agradece al Embajador y a los concejales 
con los que sacaron este proyecto que contribuye a la paz entre los países, explica el 
objetivo del proyecto. Por ultimo invitó a todos los concejales y concejalas a votar 
positivamente este Proyecto por la hermandad de los dos países. 
 
La Presidenta le concede el uso de la palabra al concejal, VENUS ALBEIRO SILVA, la 
intervención del concejal Venus no se escucha en los dos sistemas. 
 
El Presidente le concede el uso de la palabra a la concejala MARÍA CLARA NAME 
RAMÍREZ, destaca que esta iniciativa se pueda discutir el día de hoy, el cual se ha 
presentado en varias ocasiones y no se ha podido discutir por diferentes circunstancias, 
destacó el liderazgo de la Concejala Ana Teresa y de los ponentes, quienes han tenido toda 
la disposición para que salga el Proyecto de Acuerdo: Priorizado 133 de 2022: “Por medio 
del cual se nombra “Estado de Palestina”. Dice que el 03 de agosto de 2018 fue reconocido 
como Estado libre, independiente y soberano, no está de acuerdo que la Corporación ponga 
una placa ya que está en cabeza de una Entidad del Distrito, espera que los concejales 
acompañen esta iniciativa. (se cae el sonido en los dos sistemas) 
 
El Presidente le concede el uso de la palabra a la concejala MARÍA SUSANA MUHAMAD 
GONZÁLEZ. Agradece a los ponentes y a la Concejal Ana Teresa, es un proyecto 
significativo en razón a que mi abuelo es de esa tierra. Explica la procedencia del apellido 
y de la procedencia de su familia. (se cae nuevamente el sonido en los dos sistemas, vuelve 
nuevamente el sonido.) 
 
El Presidente le concede el uso de la palabra a la concejala MARISOL GÓMEZ GIRALDO, 
Anuncia su voto positivo a este proyecto de acuerdo Priorizado 133 de 2022: “Por medio 
del cual se nombra “Estado de Palestina”, la larga lucha de palestina, bienvenida sea la 
calle de Palestina y pide que la Alcaldía materialice este Proyecto con una placa. 
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El Presidente le concede el uso de la palabra al concejal, ÁLVARO JOSÉ ARGOTE 
MUÑOZ, le solicitó a los concejales de la comisión permanecer en la sesión hasta que se 
apruebe este proyecto de acuerdo, la aprobación de este proyecto de acuerdo no es para 
la Embajada si no para el pueblo Palestino, es un reconocimiento a su historia en esta 
frontera del mundo, la política de los pueblos debe ser la hermanad y la unión entre los 
pueblos, manifiesta que todos los concejales que quieran puedan suscribirlo  y espera que 
pase ya que es un buen proyecto. 
 
El Presidente le concede el uso de la palabra a la concejala, MARÍA FERNANDA ROJAS 
MANTILLA, informa que en diez minutos sale del recinto con la venia del presidente. 
 
El Presidente le concede el uso de la palabra al concejal, ARMANDO GUTIÉRREZ 
GONZÁLEZ, es un proyecto que hemos traído en diferentes oportunidades, afirma   que fue 
ponente del mismo, es un reconocimiento al Estado Palestino ya que ha tenido un desarrollo 
cultural y social, vale la pena recordar la Constitución colombiana, le corresponde dirigir las 
relaciones internacionales, anuncia el voto positivo para aprovechar esta gran oportunidad, 
que también presentó el exconcejal Hinestrosa. Solicita suscribirlo y felicita a la concejala 
Ana Teresa por traer nuevamente esta iniciativa a la Corporación. 
 
El Presidente le concede el uso de la palabra al concejal, MANUEL JOSE SARMIENTO 
ARGUELLO, saludó al Embajador de Palestina en Colombia, dice que, aunque no vota en 
esta Comisión, como vocero respalda este proyecto de Acuerdo, comenta que fue ponente 
en otras ocasiones, la calle 86 se denominaría Calle del Estado de Palestina, en 
reconocimiento a la lucha del pueblo por reestablecerse como Estado, invitó a los colegas 
de Gobierno para que apoyen esta iniciativa. 
 
El Presidente le concede el uso de la palabra al concejal, CARLOS ALBERTO CARRILLO, 
felicita a la Concejala Ana Teresa Bernal y saluda afectuosamente al Embajador de 
Palestina. Afirma que son pocos los momentos en que todos están todos de acuerdo, dice 
que el Estado colombiano no ha estado de acuerdo en su totalidad en la parte Política, 
siempre he estado a favor del Estado Palestino, expresó su solidaridad con este pequeño 
homenaje. 
 
El Presidente le concede el uso de la palabra al concejal, CELIO NIEVES HERRERA, 
saludó al embajador de Palestina, anuncia su voto en la plenaria del Concejo a esta 
iniciativa. Señala que fue ponente en anteriores ocasiones, asegura que se acostumbra 
aprobar acuerdos insignificantes, pero que en esta ocasión es muy importante para la 
ciudad y el Estado de Palestina. Reitera que votará positivamente este proyecto ya que es 
una contribución a la Paz y la solidaridad entre países en la tarea de la consolidación y 
reconocimiento distrital, Nacional e Internacional, al Estado autónomo, soberano e 
independiente de Palestina. 
 
El Presidente le concede el uso de la palabra al concejal, ÁLVARO ACEVEDO 
LEGUIZAMON, presentó saludos respetuosos al embajador de Palestina, afirma que, 
aunque algunos no conciben como Estado a Palestina, él si lo reconoce señala que ha 
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demostrado unión de su pueblo y como Estado lo admira, considera que se deben unir para 
apoyarlos, anuncia que en la Plenaria votará positivamente para que se identifiquen y sigan 
haciendo patria en esta ciudad. 
 
El Presidente le concede el uso de la palabra a la concejala, ATI QUIGUA IZQUIERDO, 
saluda esta iniciativa de la Concejal Ana Teresa Bernal, una mujer comprometida con la 
agenda de la Paz y al Embajador de Palestina quien acompaña hoy en la sesión, afirma 
que se siente conmovida con la historia de la concejala Muhammad, comparte un video 
sobre la tierra, asegura que son conflictos por el dominio de los recursos naturales y la tierra 
y la paz mundial. 
 
El Presidente le concede el uso de la palabra al concejal MARCO FIDEL  ACOSTA RICO, 
es una propuesta que envía un mensaje de solidaridad a un pueblo, a un colectivo, a una 
Nación que ha buscado este reconocimiento durante mucho tiempo, se está definiendo el 
nombre de una calle de la ciudad; afirma que tiene diferencias sobre la propuesta, la 
solidaridad no se debe representar sobre el nombre de una calle, en una ubicación 
especifica en parte de la ciudad, donde se reconoce que hay presencia de la población 
importante que pudiese considerar esto, la solidaridad es importante no sólo a través del 
nombre de una calle, dice que  se deben hacer un foro de participación donde se escuchen 
todas las partes, donde se busquen los escenarios de Paz, no es prudente ponerle un 
nombre a una calle, por eso anuncia  su voto negativo. 
 
El Presidente le concede el uso de la palabra a la Doctora Elba Nayibe Núñez Arciniegas, 
por parte de la Administración, presentó agradecimientos por tenerlos en cuenta para poder   
opinar sobre el proyecto de acuerdo. Manifiesta que es viable darle este nombre a este 
trayecto de la ciudad, del Estado de Palestina ya que son- solidarios con el Estado de 
Palestina en busca de la Paz. 
 
El presidente informa que se cierra la deliberación del Proyecto de Acuerdo: Priorizado 133 
de 2022: “Por medio del cual se nombra “Estado de Palestina” a la calle 86 entre en el tramo 
comprendido entre la carrera 7 y carrera 11, en Bogotá D.C.”. 
 
El presidente le pregunta a la secretaria informe el estado de las ponencias; la secretaria 
informa que fue radicada una ponencia conjunta por los ponentes con la conclusión de 
Ponencia Positiva conjunta con modificaciones y al mismo se radicó una proposición 
sustitutiva. 
 
El Presidente pone en consideración la Ponencia Positiva conjunta con modificaciones, 
dejando la constancia del voto negativo del concejal Marco Acosta. E en votación ordinaria, 
la secretaria certifica que con la presencia de los concejales; DORA LUCÍA BASTIDAS 
UBATE, ANDRÉS DARÍO ONZAGA NIÑO, RUBÉN DARÍO TORRADO PACHECO, 
MARISOL GÓMEZ GIRALDO, ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ, JAVIER ALEJANDRO 
OSPINA RODRÍGUEZ, ARMANDO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, LUZ MARINA GORDILLO 
SALINAS, ATI QUIGUA IZQUIERDO, HUMBERTO RAFAEL AMÍN MARTELO, ÁLVARO 
JOSÉ ARGOTE MUÑOZ, LUIS CARLOS LEAL ANGARITA; la Secretaria informa que fue  
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aprobada la Ponencia Positiva Conjunta con modificaciones, con 12 votos a favor y la 
constancia del voto negativo del concejal MARCO FIDEL ACOSTA RICO.  
 
El Presidente le solicita a la secretaria dar lectura de la Proposición sustitutiva presentada 
por la concejala MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ, la secretaria da lectura a la proposición 
sustitutiva presentada. 
 
El presidente pone en consideración la proposición sustitutiva presentada y leída por la 
secretaria en votación nominal; la secretaria inicia el llamado; MARCO FIDEL ACOSTA 
RICO vota NO; HUMBERTO RAFAEL AMÍN MARTELO Vota SI; ÁLVARO JOSÉ ARGOTE 
MUÑOZ vota SI, DORA LUCÍA BASTIDAS UBATE vota SI, ANA TERESA BERNAL 
MONTAÑEZ vota SI, MARISOL GÓMEZ GIRALDO Vota SI, LUZ MARINA GORDILLO 
SALINAS Vota SI, ARMANDO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ Vota SI, , LUIS CARLOS LEAL 
ANGARITA Vota SI, ANDRÉS DARÍO ONZAGA NIÑO Vota SI, JAVIER ALEJANDRO 
OSPINA RODRÍGUEZ Vota SI, ATI QUIGUA IZQUIERDO Vota SI, RUBÉN DARÍO 
TORRADO PACHECO Vota SI; la secretaria certifica que con 12 votos Positivos y uno 
negativo ha sido aprobada la proposición sustitutiva presentada. 
 
El Presidente somete a consideración de manera ordinaria el Título de la proposición 
sustitutiva aprobada, con la constancia del voto negativo del concejal Marco Fidel Acosta, 
la secretaria certifica que fue sido aprobado el Título, con los votos que anteriormente se 
anunciaron. 
 
El Presidente somete a consideración de manera ordinaria las Atribuciones de la 
proposición sustitutiva aprobada, con la constancia del voto negativo del concejal Marco 
Fidel Acosta, la secretaria certifica que fueron aprobadas las Atribuciones, con los votos 
que anteriormente se anunciaron. 
 
El Presidente pone en consideración de manera ordinaria las Consideraciones de la 
proposición sustitutiva aprobada, con la constancia del voto negativo del concejal Marco 
Fidel Acosta, la secretaria certifica que fueron aprobadas las Consideraciones, con los votos 
que anteriormente se anunciaron. 
 
El presidente pone en consideración de manera nominal los Artículos 1, su parágrafo y 2 
de la proposición sustitutiva aprobada, con la constancia del voto negativo del concejal 
Marco Fidel Acosta, la secretaria inicia el llamado; MARCO FIDEL ACOSTA RICO vota NO; 
HUMBERTO RAFAEL AMÍN MARTELO Vota SI; ÁLVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ vota 
SI, DORA LUCÍA BASTIDAS UBATE vota SI, ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ vota SI, 
MARISOL GÓMEZ GIRALDO Vota SI, LUZ MARINA GORDILLO SALINAS Vota SI, 
ARMANDO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ Vota SI, , LUIS CARLOS LEAL ANGARITA Vota SI, 
ANDRÉS DARÍO ONZAGA NIÑO Vota SI, JAVIER ALEJANDRO OSPINA RODRÍGUEZ 
Vota SI, ATI QUIGUA IZQUIERDO Vota SI, RUBÉN DARÍO TORRADO PACHECO Vota 
SI; la secretaria certifica que con 12 votos Positivos y uno negativo fue  aprobado el 
articulado de la proposición sustitutiva presentada. 
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El Presidente les pregunta a los miembros presentes de la Comisión que si ratifican la 
votación y aprobación del Proyecto de Acuerdo: Priorizado 133 de 2022, para que pase a 
Plenaria en segundo debate; la secretaria certifica que así lo desea la Comisión con la 
misma votación y la constancia del voto negativo del Concejal Marco Fidel Acosta Rico. 
 
El presidente le concede el uso de la palabra al Embajador de Palestina, agradezco estar 
por primera vez en Colombia, estudie mi pregrado en Bogotá, tenía familia en este país. 
Entre Colombia, Bogotá y Palestina existen muchos vínculos, cuenta la historia de los 
refugiados palestinos en el mundo, pide paz para todo el mundo y ser reconocidos como 
pueblo milenario que tiene derecho a formar parte de las Naciones del mundo. 
 
El Presidente le concede el uso de la palabra a la concejala ANA TERESA BERNAL 
MONTAÑEZ, presentó agradecimientos a los concejales y al embajador de Palestina, 
cuenta una historia cuando fue invitada a Palestina y señala que está agradecida con los 
anteriores concejales que presentaron este proyecto, afirma que su –lema de la vida es la 
construcción de la Paz. 
 
5. COMUNICACIONES Y VARIOS  
 
La secretaria informa que no hay comunicaciones radicadas en la Secretaría. el Presidente 
levanta la sesión. La secretaria informa que se levanta la sesión convocada para el lunes 
09 de mayo de 2022, siendo las 11:54 a.m. 
 

 
 
 
 

ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ 
Presidenta 

 
 

 
ANA MARÍA BERNAL CRUZ 

Subsecretaria de Despacho (E) 

 
 
 
 
Elaboró: Reinaldo García Baquero, Profesional Universitario 219-03 
 
Reviso y Aprobó: Ana María Bernal Cruz, subsecretaria (E)  


